



KREĆEMO S PROJEKTOM MENTORSTVA ZA PODUZETNIKE:

sentor

mentorska podrška poduzetnicima

ISKUSNI PODUZETNICI (**seniori & mentori**) ZA PODUZETNIKE KOJI TRAŽE POMOĆ

Poduzetnik sam. Trebam savjet iskusnog poduzetnika.

Iskusni sam poduzetnik. Želim pomoći poduzetnicima koji tu pomoć traže.

Ukoliko se prepoznajete u nekoj od ovih uloga, želite čuti više o mentorskom programu koji provodi **Klub poduzetnika seniora SENTOR** ili jednostavno želite čuti dobra iskustva u pružanju mentorske podrške poduzetnicima u Nizozemskoj – dođite na okrugli stol

u četvrtak, 13.10.2022. od 10 do 12:30 sati

Hrvatska udruga poslodavaca

Radnička cesta 37a, Zagreb

U Hrvatskoj djeluje više od 400 poduzetničkih potpornih institucija. Prve su nastale sredinom 1990-ih i njihov fokus tada bio je na edukaciji i pružanju informacija poduzetnicima prilikom pokretanja poslovanja. U proteklih 30 godina mnoge tvrtke u Hrvatskoj su stasale, promijenilo se okruženje, a promijenili su se i izazovi s kojima se poduzetnici suočavaju. Poduzetničke potporne institucije u međuvremenu značajan fokus stavljaju na pripremu i provedbu EU projekata, a sve je manje onih koji imaju vremena, znanja i informacija posvetiti se pružanju informacija i savjeta poduzetnicima. Klub poduzetnika seniora SENTOR je udruga koja okuplja iskusne, mahom umirovljene poduzetnike koji žele pružiti podršku drugim poduzetnicima u suočavanju s izazovima u poslovanju. Ovaj koncept postoji već desetljećima u zapadnoeuropskim zemljama, a SENTOR je svog partnera pronašao u nizozemskom udruženju Soundboard. Nakon pilot faze u provedbi mentorskog projekta tijekom pandemije, a uvidom u metodologiju nizozemskog Soundboard-a unaprijedili smo procedure i razvili sistem koji omogućuje razvoj mentorske podrške u cijeloj Hrvatskoj.

Tijekom okruglog stola svoja iskustva podijelit će dosadašnji sudionici mentorskog programa Sentora i predstavnici nizozemskog Soundboard-a, te će biti podijeljene informacije o mogućnostima uključivanja u mentorski program Sentora – i za mentore i za one koji trebaju mentorstvo.

Razvoj mentorskog programa Kluba poduzetnika seniora SENTOR u Hrvatskoj odvija se uz podršku i partnerstvo Hrvatske udruge poslodavaca. Organizaciju okruglog stola podržalo je i Veleposlanstvo Kraljevine Nizozemske u Hrvatskoj.

Svoj dolazak na okrugli stol u Zagrebu molimo prijavite što ranije, a najkasnije do ponedjeljka, 10.10.2022. putem [PRIJAVNICE](#).

U očekivanju Vašeg dolaska, srdačno,

Mirela Alpeza, SENTOR